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Dotyczy: zapytania ofertowego Zakup samochodu 9-cio osobowego - mikrobus - przystosowanego
do przewozu oséb niepetnosprawnych z dnia 16.05.2019

Centrum Ustug Wspdinych Gminy Trynicza, 37-204 Tryricza 127 przekazuje odpowiedzi na
pytania wykonawcéw dotyczace tresci zapytania ofertowego na zakup samochodu 9-cio osobowego -
mikrobus - przystosowanego do przewozu 0séb niepetnosprawnych

PYTANIE: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu, ktéry bedzie posiadat drzwi tylne
przeszklone ale bez wycieraczki?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIE: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykonanie przeszklenia samochodu przez dealera, ktory
w ramach dostosowania pojazdéw do przewozu osdb niepetnosprawnych wykonuje przeszklenia
pojazdu?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza wykonanie przeszklenia samochodu przez dealera.

PYTANIE: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu z gwarancja: 2 lata na wady
fabryczne, 2 lata na lakier i 5 lat na perforacje ?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Niniejsze wyjasnienia s3 integraing czescig zapytania ofertowego i sg wigzgce dla wszystkich
Wykonawcow.




